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A - Semplicità/Chiarezza informazioni all'iscrizione

B - Informazioni ricevute sulle attività proposte

C - Rispetto dei tempi per l'inserimento

D - Attenzione ai bisogni del bambino

E - Accoglienza dell'ambiente educativo

F - Programmazione didattica offerta a bambini/famiglie

G - Accoglienza/attenzione ricevuta dal personale

H - Pulizia degli spazi interni ed esterni

I - Servizio mensa

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO
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Voto Medio Complessivo
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VALUTAZIONE COMPLESSIVA

20XXV APRILE

QuestionariPlesso

Voto Medio Complessivo (domanda A-I)  9,25

Voto Medio Complessivo (domanda J)  9,37
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7,88I - Servizio mensa

VotoDomanda

9,89

9,84

9,74

9,74

9,63

9,17

9,16

8,00

H - Pulizia degli spazi interni ed esterni

E - Accoglienza dell'ambiente educativo (spazi, arredi e materiali)

D - Attenzione da parte dell'insegnante ai bisogni del bambino

G - Accoglienza ed attenzione ricevuta dal personale della scuola

F - Programmazione educativa didattica offerta dalla scuola dell'infanzia a bambini e famiglie

B - Informazioni ricevute dalle insegnanti sulle attività proposte (riunioni, lavagna, fotografie, esposizione lavori…)

C - Rispetto dei tempi per l'inserimento, come previsto dal regolamento (n.2 settimane)

A - Semplicità e chiarezza delle informazioni ricevute dall'ufficio all'atto dell'iscrizione

VotoDomanda

Domanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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ALTRE INFORMAZIONI  
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Preferenza per l'attività didattico-educativa

Vicinanza al lavoro e/o all'abitazione

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

30,0%

20,0%

50,0%

Per quale motivo prevalente ha deciso di iscrivere il figlio in questa scuola?

Sì

Indifferente

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

85,0%

5,0%

10,0%

Ritiene che l'attuale orario risponda alle sue esigenze?

Ufficio Servizio educativo

Sportello relazioni con pubblico (URP)

Sito internet

Non so

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

10,0%

15,0%

20,0%

40,0%

15,0%

Quale canale di comunicazione vorrebbe fosse potenziato?
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PROFILO UTENTE
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Maschio

Femmina

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

50,0%

45,0%

5,0%

Sesso del bambino

Italiana

Comunità Europea

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

75,0%

10,0%

15,0%

Cittadinanza

2010

2011

2012

2013

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

5,0%

35,0%

10,0%

40,0%

10,0%

Anno di nascita del bambino

Si

No

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

45,0%

45,0%

10,0%

Ha avuto esperienze anche con altri figli nel nostro servizio?
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